
Συμμετοχή του Λυκείου Κύκκου Β΄  

στο Μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο,  

κατά την σχολική χρονιά 2021-2022 

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά 2021-2022, το Λύκειο Κύκκου Β', σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτου Κύπρου, είχε την ευκαιρία να 
συμμετάσχει στο Πρόγραμμα Μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο.  

Το Μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο, αποτελεί ένα σύγχρονο και ελκυστικό 
εκπαιδευτικό εργαλείο για τα σχολεία, το οποίο προσεγγίζει τη μάθηση με έναν 
διαφορετικό και ευχάριστο τρόπο. Στόχος του είναι η παροχή της δυνατότητας για 
ανάπτυξη της συνεργασίας, της ομαδικής δημιουργίας, του αλληλοσεβασμού και των 
δεξιοτήτων χρήσης και ωφέλιμης αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών. Παράλληλα, 
αποσκοπεί στην καλλιέργεια του προφορικού λόγου μέσω της διαλογικής 
συζήτησης, όπου γίνεται ανταλλαγή διαφορετικών απόψεων αλλά και γνώσεων, 
αφού οι μαθητές, με την καθοδήγηση και εποπτεία των καθηγητών τους, εργάζονται 
ομαδικά για τη δημιουργία ενός κοινού αποτελέσματος, μιας ραδιοφωνικής 
εκπομπής. 

Η υποφαινόμενη, Έλενα Δημητρίου (Α22), σε συνεργασία με τους συμμαθητές μου,   
Άντρεα Αγγελίδου (Α23) και Παντελή Γρηγορίου (Α22), είχαμε τη δυνατότητα να 
συνεργαστούμε και να συμμετάσχουμε στο Μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο. Η 
εκπομπή μας, έγινε στο πλαίσιο του μαθήματος των Αρχαίων Ελληνικών και του 
μαθήματος της Πληροφορικής, και είχε ως τίτλο «Το μέτρο και η φιλοκαλία των 
Αρχαίων Ελλήνων σε συνάρτηση με το περιβάλλον». Αρχικά, η προετοιμασία μας 
ξεκίνησε με έρευνα στο διαδίκτυο, από όπου συλλέξαμε αρκετές πληροφορίες γύρω 
από το θέμα της εκπομπής μας. Όταν ολοκληρώθηκε η έρευνά μας, και αφού μας 
δόθηκε η απαιτούμενη καθοδήγηση από τους καθηγητές μας, προχωρήσαμε στη 
συγγραφή του σεναρίου της ραδιοφωνικής μας εκπομπής. Επιπρόσθετα, επιλέξαμε 
τα τραγούδια που θα επένδυαν μουσικά την εκπομπή μας και τα συμπεριλάβαμε στο 
σενάριο που συγγράψαμε. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήσαμε το λογισμικό Audacity 
για να κάνουμε την ηχογράφηση και το μοντάζ της εκπομπής μας, αξιοποιώντας έτσι 
τις γνώσεις που λάβαμε στο μάθημα της Πληροφορικής. 

Με την ολοκλήρωση αυτής της ομαδικής εργασίας, μείναμε ικανοποιημένοι και 
νιώσαμε περήφανοι με την ραδιοφωνική εκπομπή που ετοιμάσαμε. Το γεγονός αυτό 
αποτέλεσε για εμάς σημαντικό επίτευγμα αφού αφενός, ήρθαμε για πρώτη φορά σε 
επαφή με τη δημόσια παρουσίαση και αφετέρου, αποκομίσαμε πολλές γνώσεις 
γύρω από ένα θέμα όπως είναι η σχέση του ανθρώπου με το περιβάλλον διαμέσου 
των αιώνων. Επιπρόσθετα, αξιοποιήσαμε τον χρόνο μας δημιουργικά και 
εποικοδομητικά, αναπτύσσοντας τις ικανότητες συνεργασίας και αλληλεπίδρασης και 
τις δεξιότητες χρήση των νέων τεχνολογιών, μέσω μιας αξέχαστης εμπειρίας. 

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τις καθηγήτριές μας κ. Γεωργία 
Λάρκου και κ. Ελένη Αγιάς για την πολύτιμη βοήθεια, τις γνώσεις και την 
καθοδήγηση που μας παρείχαν καθ’ όλη τη διάρκεια της εργασίας μας.      

Μπορείτε να ακούσετε την εκπομπή μας με τίτλο «Το μέτρο και η 
φιλοκαλία των Αρχαίων Ελλήνων σε συνάρτηση με το περιβάλλον», στο 
διαδικτυακό κανάλι του σχολείου μας στο European School Radio.   

European School Radio:   http://europeanschoolradio.eu/ 

Κανάλι Λυκείου Κύκκου Β': http://europeanschoolradio.eu/el/archives/school/lykeio-kykkou-b  

                                                                                                 Έλενα Δημητρίου (Α22)      
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Πιο κάτω παρατίθεται φωτογραφικό υλικό από τις δραστηριότητες για την ετοιμασία 
των ραδιοφωνικών εκπομπών από μαθητές και μαθήτριες του Σχολείου μας. 

 

 


